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КОМУНІКАЦІЯ  

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою або в 

аудиторії за розкладом.  

АНОТАЦІЯ КУРСУ  

Пререквізити дисципліни: Програма навчальної дисципліни 

«Комунікаційні технології наукового дискурсу» складена відповідно до 

освітньо-наукової програми «Обчислювальна математика, методи математичної 

фізики, варіаційне числення і теорія оптимального керування та механіка» 

підготовки докторів філософії за спеціальністю 113 «Прикладна 

математика».  

Зміст  

Навчальна дисципліна покликана сформувати комунікативні компетенції 

здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії) і передбачає 

високий рівень опанування й використання наукової української мови та 

здатність продукувати науковий дискурс і репрезентувати результати наукових 

досліджень на відповідному професійному рівні.   



Метою курсу є формування загальних компетентностей з наукової 

комунікації, використання наукового українського мовлення та презентації й 

обґрунтування результатів дослідження. 

Цілі курсу:  

Загальні компетентності: 

ЗК 01. Здатність до критики та самокритики  

ЗК 03. Здатність діяти на основі законодавчої бази щодо правової охорони 

об’єктів інтелектуальної власності та їх захисту в Україні та світі.   

            ЗК 05. Здатність до системного творчого мислення та креативності.  

 ЗК 07. Здатність планувати і здійснювати комплексні та міждисциплінарні 

дослідження із залученням сучасних інформаційних технологій на основі 

пошуку джерел фінансування та управління науковим проектом.  

ЗК 09. Здатність до оприлюднення результатів наукових проектів та власних 

науково-методичних досліджень у відкритому інформаційному просторі.  

Очікувані результати   

У результаті вивчення даного курсу студент повинен  знати: поняття 

наукового дискурсі і наукової фахової мови; лексичні та граматичні 

особливості наукового дискурсу; основні ознаки наукового стилю української 

мови; специфіку і структуру наукового виступу; основні вимоги до 

академічного письма та академічної доброчесності. 

У результаті вивчення даного курсу студент повинен вміти: володіти 

державною мовою для реалізації письмової та усної комунікації; застосовувати 

знання про експресивно-емоційні,  логічні засоби мови та техніку мовлення для 

успішної комунікації; дотримуватись норм наукової етики при здійсненні 

науково-інноваційної діяльності та проведенні власного дослідження; 

використовувати інформаційно-комунікаційні технології у професійній 

науково-інноваційній діяльності; спілкуватися і взаємодіяти в науковому 

просторі грамотною науковою мовою; презентувати результати власних 

оригінальних наукових досліджень державною мовою в усній та писемній 

формі. 

 

Програмні результати навчання:  

ПРН 02 Вміти критично оцінювати й переосмислювати накопичений 

досвід (власний і чужий), аналізувати свою професійну й соціальну діяльність. 



ПРН 03 Вміти ефективно спілкуватися із спеціальною та загальною 

аудиторіями, а також представляти складну інформацію у зручний та 

зрозумілий спосіб усно і письмово, використовуючи відповідну технічну 

лексику та методи. 

ПРН 05 Вміти описувати, аналізувати та синтезувати інформацію, 

враховуючи попередній досвід; піддавати сумніву отримані раніше результати; 

правильно поставити задачу дослідження та відібрати підходи до її розв’язку; 

виявляти ключові ідеї у напрацьованому розв’язку та представлення їх у 

чіткому і завершеному вигляді. 

ПРН 06 Вміти здійснювати аналіз поставленої задачі, працювати з 

літературою, обирати шляхи до вирішення проблеми, застосовувати сучасні 

методи дослідження, робити висновки, оцінювати отримані результати. 

ПРН 07 Вміти ставити проблему, проводити аналіз її сучасного стану 

розробки, користуватися апаратом розв’язання та оприлюднення результатів із 

застосуванням сучасних інформаційно – комп’ютерних технологій. 

ПРН 09 Вміти професійно презентувати результати своїх досліджень на 

міжнародних наукових конференціях, спеціалізованих наукових семінарах, 

готувати до друку наукові статті в основних наукових виданнях у даній області; 

практично використовувати іноземну мову (в першу чергу – англійську) у 

науковій та педагогічній діяльності. 

ПРН 10 Вміти проводити доведення математичних тверджень, що не є 

аналогічними до раніше відомих.  

ПРН 11 Вміти здійснювати освітню діяльність у закладах вищої освіти.  

ПРН 13 Вміти використовувати та застосовувати знання основних та 

спеціальних математичних дисциплін до вирішення загальних наукових 

проблем.  

Форми і методи навчання  

Курс буде викладений у формі лекцій (24 год.), практичних занять (20 

год.) та організації самостійної роботи студентів (136 годин).  

Базова підготовка здобувачів здійснюється на лекційних та практичних 

заняттях, але більша частина навчального матеріалу засвоюється завдяки 

самостійному вивченню предмета аспірантами денної форми навчання під час 

семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи навчання: 

словесні (лекція, пояснення); наочні презентації; дискусійне обговорення; 

самостійна робота з літературними джерелами, консультації.  


